



Zpráva pro veřejnost z 22. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, které se konalo dne 3. března 2020

V úterý dne 3. března 2020 se v zasedací místnosti Rektorátu JU v budově Filozofické fakulty a Rektorátu JU uskutečnilo v pořadí 22. zasedání Rady pro vnitřní hodnocení Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále jen „RpVH JU“), které bylo zároveň druhým zasedáním RpVH JU v roce 2020. Zasedání se zúčastnilo 18 z 21 členů, čímž byla RpVH JU usnášeníschopná.

RpVH JU se na svém 22. zasedání zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí předkládanou NAÚ) NMgr. studijního programu Organizace a řízení ve zdravotnictví Zdravotně sociální fakulty JU, který spadá do dvou oblastí vzdělání, a to do OV Zdravotnické obory (73,3 %) a do OV Ekonomické obory (26,7 %). RpVH JU uvedenou plnou akreditační žádost schválila. Tato žádost tak může být předložena k posouzení na NAÚ.

RpVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí předkládanou NAÚ) Ph.D. studijního programu Pedagogická psychologie Pedagogické fakulty JU, který spadá do dvou oblastí vzdělání, a to do OV Psychologie (70 %) a do OV Učitelství (30 %). Návrh předmětného studijního programu byl předložen v české a anglické verzi. Českou verzi tohoto studijního programu RpVH JU schválila a tato žádost tak může být předložena k posouzení na NAÚ. V případě anglické verze rozhodla RpVH JU o jejím vrácení Pedagogické fakultě JU k doplnění.

RpVH JU se dále zabývala návrhem (plnou akreditační žádostí) Bc. studijního programu Německý jazyk se zaměřením na vzdělávání pro střední školy Filozofické fakulty JU. Uvedený návrh byl předložen v rámci platné institucionální akreditace pro OV Učitelství. RpVH JU předloženou plnou akreditační žádost schválila a udělila Filozofické fakultě JU oprávnění uskutečňovat uvedený studijní program po celou dobu platnosti institucionální akreditace, tedy do 16. 11. 2028. Předložení kontrolní zprávy není v případě tohoto studijního programu požadováno.

RpVH JU se dále zabývala návrhy (plnými akreditačními žádostmi) NMgr. studijního programu Učitelství pro střední školy se specializací německý jazyk a literatura, předloženého Pedagogickou fakultou JU a společně připraveného Pedagogickou a Filozofickou fakultou JU, a Mgr. studijního programu Učitelství pro 1. stupeň základních škol Pedagogické fakulty JU. Oba dva návrhy byly předloženy v rámci platné institucionální akreditace pro OV Učitelství. RpVH JU předložené plné akreditační žádosti schválila a udělila Pedagogické a Filozofické fakultě JU v případě NMgr. studijního programu Učitelství pro střední školy se specializací německý jazyk a literatura a Pedagogické fakultě JU v případě Mgr. studijního programu Učitelství pro 1. stupeň základních škol oprávnění uskutečňovat uvedené studijní programy po celou dobu platnosti institucionální akreditace, tedy do 16. 11. 2028. Předložení kontrolních zpráv není ani u jednoho z těchto studijních programů požadováno.

RpVH JU se dále zabývala předloženým návrhem na změnu garanta dobíhajícího Bc. studijního oboru Rehabilitační – psychosociální péče o postižené děti, dospělé a seniory Zdravotně sociální fakulty JU. RpVH JU navrženou změnu garanta schválila.

RpVH JU dále vzala na vědomí předložené informace o způsobu vypořádání připomínek NAÚ k návrhům (plným akreditačním žádostem) Bc. studijního programu Ochrana obyvatelstva se zaměřením na CBRNE a NMgr. studijního programu Civilní nouzová připravenost Zdravotně sociální fakulty JU.

RpVH JU se rovněž seznámila s aktuálními informacemi o stavu přípravy příštího zasedání RpVH JU, s plánovanými změnami v hodnocení dobíhajících studijních oborů (programů) a

s postupem prací na plánovaných změnách v nastavení systému zajišťování a hodnocení kvality JU.

Základní informace o poslání, působnosti a personálním složení RpvH JU jsou dostupné na [internetových stránkách](#) RpvH JU. Zde jsou také průběžně zveřejňovány programy jednání RpvH JU a stručné zprávy shrnující nejdůležitější výstupy z jednotlivých jednání, tzv. zprávy pro veřejnost. Přehled akreditovaných studijních programů JU, včetně programů nově akreditovaných v rámci programové i institucionální akreditace, je uveden na [webových stránkách JU](#).

V Českých Budějovicích dne 6. března 2020

Zapsal: Tomáš Klimpera

Schválil: prof. PhDr. Bohumil Jiroušek, Dr.